

2017年8月16日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版  
星期三 丁酉年闰六月廿五 国内统一刊号 CN41-0049 总第 7852 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天到多云,偏北风2到3级,气温23℃~34℃。

市气象台

## 靳克文莅周调研百城建设提质工程开展情况

本报讯(记者 普淑娟 实习生 张莉莉)8月14日至15日,以省政协副主席靳克文为组长的省政协调研组莅周,就我市实施百城建设提质工程情况进行调研。市委书记刘继标、市政协主席牛越丽、副市长洪利民以及市政协秘书长张辉陪同调研或参加座谈会。

在周期间,靳克文一行先后来到扶沟县高铁片区、教育园区、全民健身中心、人民公园和中心城区周口公园、体育中心、博物馆和文化艺术中心等地进行实地察看,认真听取

相关情况汇报,详细了解我市在百城建设提质工程工作中的具体措施和做法。

在15日上午召开的座谈会上,洪利民汇报了我市百城建设提质工程开展情况。靳克文对我市百城建设提质工程工作中领导重视、科学谋划、初见成效给予充分肯定。靳克文指出,百城建设提质工程是省委、省政府基于我省城乡统筹发展的实际,深入思考、客观把握所作出的重大决策部署。周口坚持五大发展理念,树立以人民为中心的思想,强抓机遇,加快建设,形成党政合

力、以民为本、依法拆迁、社会和谐的良好局面。

就下一步工作,靳克文强调,要加强学习,凝聚共识,进一步关注城市人居环境质量,改善公共服务水平,建设生态宜居环境。要组织好规划编制,坚持规划引领,提高城市规划编制水平,优化城市空间布局。要利用好现有优势,优化城市空间布局,加强城市设计,构建规模适度、布局合理、功能完善、生态宜居、特色明显的现代化城市。要统筹好产业发展,做大做强主导产

业。要改善和加强棚户区改造和提升住房品质。同时,要进一步发挥好政协优势,积极主动地融入城市发展大局,为促进百城建设提质工程提供智力支撑。

牛越丽代表周口市委、市政府,对省政协长期以来给予周口的关心、支持、帮助表示感谢。她表示,我市将以此次省政协调研指导为契机,进一步增强责任感、使命感和紧迫感,抢抓机遇,狠抓落实,主动对接,加快推进百城建设提质工程,改善人居环境,为广大市民创造更加宜居宜业的美好家园。

活水系,进一步改善城市的气候调节、环境净化、游憩休闲等生态服务功能,逐步打造结构合理的市区绿色空间系统,努力将周口建设成“水美绿美生态美,宜观宜居宜创业”的靓丽家园。

丁福浩还对中心城区环境卫生和出店经营集中整治工作进行督导检查,要求市直各单位和四区进一步强化认识,鼓足干劲,硬起手腕,攻坚克难,加大整治力度,提高整治标准,建立长效机制,压实工作责任,确保不留“死角”。

就城市绿地、游园、生态治理等公共服务设施规划工作进行调研。

调研中,丁福浩强调,各级各部门要高度重视规划的重要地位和作用,突出前瞻性和科学性,紧紧围绕我市经济

社会发展需求,把城市规划与产业规划、水系规划、道路规划、生态规划等有机衔接,做到多规合一。要注重完善城市功能、修复城市生态、彰显城市特色、延续城市文脉,做靓景观、做美绿地、做

习近平回信勉励第三届中国“互联网+”大学生创新创业大赛“青年红色筑梦之旅”的大学生

## 扎根中国大地了解国情民情 用青春书写无愧于时代无愧于历史的华彩篇章

新华社北京8月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平15日给第三届中国“互联网+”大学生创新创业大赛“青年红色筑梦之旅”的大学生回信。他在信中表示,得知全国150万大学生参加本届大赛,其中上百万大学生创新创业团队参加了走

进延安、服务革命老区的“青年红色筑梦之旅”活动,帮助老区人民脱贫致富奔小康,既取得了积极成效,又受到了思想洗礼,我感到十分高兴。

习近平指出,延安是革命圣地,你们奔赴延安,追寻革命前辈伟大而艰辛的历史足迹,学习延安精神,坚定理想

信念,锤炼意志品质,把激昂的青春梦融入伟大的中国梦,体现了当代中国青年奋发有为的精神风貌。

习近平强调,实现全面建成小康社会奋斗目标,实现社会主义现代化,实现中华民族伟大复兴,需要一批又一批德才兼备的有为人才为之奋斗。(下转第二版)

本报讯(记者 李凤霞)8月15日,市长丁福浩率队到湖州市考察学习临港经济发展情况。副市长路云、市政府秘书长张继林及市直有关部门负责人参加考察。湖州市副市长杨六顺陪同考察。

湖州自古水运繁华,水路运输承担了浙江省内河30%的货物运输总量和货物周转量。近年来,湖州市依托激活港口资源、加快基础投入、改善航运条件、创新管理机制、扩大对外开放等举措,实现了内河水运和临港产业的加快发展。特别是交通运输部正式批复湖州市成为全国首个内河水运转型发展示范区以来,湖州市紧紧围绕示范区创建目标,拉高标杆、补齐短板,扎实推进水运供给侧结构性改革在湖州的落地实践,加速探索形成内河水运转型发展可复制、可推广的“湖州样板”。

丁福浩一行先后到湖州市安吉上港集团、湖州市铁公水综合物流园区实地参观,听取相关负责人的情况介绍。

在座谈会上,湖州市相关负责人介绍了临港经济发展及全国内河水运转型发展示范区创建工作。两市相关部门负责人就临港产业园区规划建设、组织架构、投资经营主体及综合保税区申报、岸线管理等问题进行了深入交流。

丁福浩表示,湖州作为目前全国首个、也是唯一一个内河水运转型发展示范区,在内河水运发展方面积累了很多可复制、可推广的经验,非常值得学习借鉴。这次考察,我们既看到了希望,更增添了信心,增长了见识,开拓了思路。

丁福浩说,周口水运资源优势突出,拥有河南省唯一通江达海内河航道,发展临港经济对于打通河南自贸区出海口、连接“海上丝绸之路”具有重要的推动作用。目前,周口高起点修订编制定港区发展规划,设置了“五大临港产业园区”和铁路专用线,并与郑州航空港和郑州国际陆港公司深入合作,联手打造“公水铁”多式联运枢纽。这些优势和条件与湖州有很多相似之处。我们要学习借鉴湖州的好经验、好做法,加快临港产业园区建设,优化投资发展环境,大力发展现代物流,打造周口经济发展新引擎。

## 为迎接党的十九大胜利召开

## 市纪委加大开展落实中央八项规定精神纠正“四风”专项整治力度

本报讯 党的十八大以来,周口市纪委聚焦全面从严治党,层层压实责任,严格监督执纪,深入开展专项治理,强化制度治本,有力推动了中央八项规定精神落地生根。经过全市上下的共同努力,各级党组织管党治党主体责任明显增强,中央八项规定精神得到坚决落实,党的纪律建设得到全面加强,腐败蔓延势头得到有效遏制,反腐败斗争压倒性态势已经形成,不敢腐的目标初步实现,不能腐的制度日益完善,不想腐的堤坝正在构筑,党内政治生活呈现新的气象。但是,个别地方、个别党员干部违反中央八项规定精神的现象还时有发生。各级各单位要从政治和全局的高度,充分认识落实中央八项规定精神纠正“四风”的重要意义,持之以恒地抓好落实。

作风建设永远在路上。为深入贯彻落实中央八项规定精神,严防“四风”反弹,进一步严明政治纪律和规矩,推动全面从严治党向纵深发展,近期市纪委成立联合检查组,畅通监督举报渠道,利用电话、网络等平台接受群众举报,通过调取税控发票、实地明察暗访等方式,针对全市各级党政机关、事业单位、国有企业(国有控股)、人民团体党员干部存在违规出入私人会所、社区家属院、单位内部食堂、参加“一桌餐”等隐蔽场所违规吃喝问题开展专项整治活动,做到查处一批、震慑一批、教育一批,以良好的精神状态和优异的工作成绩迎接党的十九大胜利召开。

举报电话:0394-8269740

举报邮箱:zklb@126.com

(市纪委)

## 中心城区集中整治环境卫生 和出店经营督查情况通报

8月14日,市文明办、市爱卫办、市城管办4个专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作及分包责任单位在岗情况进行了全面督查,发现问题30个,及时整改8处,对督查中发现的问题,已通过微信群和问题整改通知单下发各相关单位。现将有关情况通报如下:

一、管理较好路段(区域)  
1.汉阳路(交通大道-黄河路),责任辖区及责任人:东新区文昌办事处(任艳阳),路长:杨庆华,环卫监理:李金英,分包路段(区域)责任单位及责任人:周口师范学院(陈涛)。

(下转第二版)

## 聚焦中心城区环境卫生和出店经营集中整治

## 张斌:带领乡亲“编织”幸福路

